
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

Αριστοκρατική Βιέννη 

Απευθείας από Ηράκλειο 
Ένα ταξίδι στην καρδιά της αυτοκρατορικής Ευρώπης, εκεί όπου η μουσική, η αρχιτεκτονική 

και η αριστοκρατική ατμόσφαιρα συνθέτουν μια εμπειρία μοναδική. 

 

Αναχώρηση 2026:  21 Ιουνίου                                                                                                                                6 ημέρες 



 

  

  

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

 

 

 

 

  

 

 

 

  

 

1η Ημέρα: Ηράκλειο - Βιέννη & Πανοραμική Ξενάγηση 

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο Ηρακλείου και απευθείας πτήση για 
την μαγική Βιέννη. Άφιξη και ξενάγηση στην πανέμορφη 
πρωτεύουσα της Αυστρίας, κατά τη διάρκεια της οποίας θα δούμε 
τον Πύργο του Δούναβη (ένα από τα σύμβολα της πόλης), το κτίριο 
του Συλλόγου Φίλων της Μουσικής, όπου λαμβάνει χώρα η διάσημη 
πρωτοχρονιάτικη συναυλία, την περίφημη λεωφόρο Pινγκ, όπου θα 
θαυμάσουμε διάσημα έργα αρχιτεκτονικής, όπως το πρώην 
Υπουργείο Πολέμου, το Μουσείο Εφαρμοσμένων Τεχνών, το 
Δημοτικό Πάρκο, την περίφημη κρατική Όπερα της Βιέννης, τα 
δίδυμα Μουσεία, τα χειμερινά ανάκτορα του Χόφμπουργκ 
(Hofburg), την πύλη του Φραγκίσκου Ιωσήφ, το νεοκλασικό 
Κοινοβούλιο με την πλούσια διακοσμημένη πρόσοψη, το 
νεογοτθικού ρυθμού Δημαρχείο, το παλατινό Θέατρο, το 
Πανεπιστήμιο, τη διάσημη Κεντρική Αγορά Νάσμαρκτ, την ελληνική 
συνοικία, τον γοτθικού ρυθμού Καθεδρικό ναό του Αγίου Στεφάνου 
κ.ά. Στη συνέχεια θα αναχωρήσουμε για τα Ανάκτορα Σένμπρουν 
όπου θα ξεναγηθούμε. Θα έχουμε την ευκαιρία να περπατήσουμε 
στους κήπους και να επισκεφθούμε τα διαμερίσματα στα οποία 
ζούσε η αυτοκρατορική οικογένεια . Ελεύθερος χρόνος 

2η Ημέρα: Αυτοκρατορική Βιέννη – Παλάτια & Ιστορία 

Πρωινό και ελεύθερη μέρα στη διάθεση σας . Είναι η ιδανική 
ευκαιρία για τις τελευταίες αγορές, μια χαλαρή βόλτα στους 
στολισμένους δρόμους της πόλης ή έναν αποχαιρετιστήριο καφέ 
στη φημισμένη Sacher Café, συνοδευόμενο από την αυθεντική 
Sacher Torte – το πιο εμβληματικό γλυκό της αυστριακής 
ζαχαροπλαστικής. 

3η Ημέρα: Ελεύθερη ημέρα στη Βιέννη – Η πόλη με τον δικό σας 
ρυθμό 

Η σημερινή ημέρα είναι αφιερωμένη σε εσάς και στις προσωπικές 
σας ανακαλύψεις. Μπορείτε να επισκεφθείτε το Μουσείο Ιστορίας 
της Τέχνης, να κάνετε βόλτα στη Mariahilfer Strasse για shopping ή 
να χαλαρώσετε στα καταπράσινα πάρκα της πόλης. Για όσους 
θέλουν μια πιο αυθεντική εμπειρία, προτείνεται μια επίσκεψη στην 
περιοχή του Prater με τη διάσημη ρόδα, όπου η θέα της Βιέννης από 
ψηλά είναι πραγματικά μαγευτική, ειδικά κατά τη δύση του ήλιου. 

4η Ημέρα: Προαιρετικά στη Μπρατισλάβα με τρένο 

Σήμερα υπάρχει η δυνατότητα για μια υπέροχη προαιρετική 
εκδρομή με τρένο στην κοντινή Bratislava. Μόλις σε περίπου μία 
ώρα από τη Βιέννη, θα βρεθείτε σε μια γοητευτική παλιά πόλη με 
μεσαιωνικό χαρακτήρα, κάστρο που δεσπόζει στον Δούναβη και 
γραφικά σοκάκια. Η εμπειρία είναι ιδανική για μια χαλαρή ημερήσια 
απόδραση, με χρόνο για καφέ στο ιστορικό κέντρο και βόλτα κατά 
μήκος του ποταμού πριν επιστροφή στη Βιέννη το απόγευμα. 

 

 

 



 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Πτήσεις  

Αριθμός 
Πτήσης 

Ημερομηνία 
Πτήσης 

Διαδρομή 
(από => προς) 

Ώρα 
Αναχώρησης 

Ώρα 
Άφιξης 

FR 7392 21/06/26 ΗΡΑΚΛΕΙΟ – ΒΙΕΝΝΗ 09:55 11:30 

FR 7391 26/06/26 ΒΙΕΝΝΗ – ΗΡΑΚΛΕΙΟ 12:35 15:30 

 

 

 

5η Ημέρα: Προαιρετικά στη Βουδαπέστη με τρένο 

Σήμερα σας προτείνουμε μια από τις πιο εντυπωσιακές εμπειρίες 
του ταξιδιού: η προαιρετική με τρένο διαδρομή στη μαγευτική 
Βουδαπέστη, μια πόλη που μοιάζει σαν να ξεπήδησε από 
κινηματογραφικό σκηνικό. Το μεσημέρι είναι ιδανικό για μια στάση 
σε παραδοσιακή ουγγρική ταβέρνα, όπου μπορείτε να δοκιμάσετε 
τοπικές γεύσεις όπως goulash και paprika-based πιάτα, 
συνοδεύοντας την εμπειρία με την αυθεντική ατμόσφαιρα της 
πόλης. Το απόγευμα προσφέρει χρόνο για χαλαρή βόλτα στη 
Γέφυρα των Αλυσίδων, όπου η Βούδα και η Πέστη «συναντιούνται» 
συμβολικά πάνω από τον Δούναβη. Καθώς ο ήλιος δύει, η πόλη 
φωτίζεται και μεταμορφώνεται: τα μνημεία, οι γέφυρες και τα 
παλάτια αντανακλούν στο νερό δημιουργώντας ένα σκηνικό σχεδόν 
ονειρικό. 

Η επιστροφή στη Βιέννη αργά το βράδυ, με τις εικόνες της 
Βουδαπέστης να μένουν έντονα χαραγμένες ως μία από τις πιο 
ατμοσφαιρικές στιγμές του ταξιδιού. 

6η Ημέρα: Επιστροφή με εικόνες που μένουν για πάντα 

Πρωινό στο ξενοδοχείο και λίγος ελεύθερος χρόνος για μια 
τελευταία βόλτα ή αγορές αναμνηστικών. Η Βιέννη αποχαιρετά τους 
ταξιδιώτες της με την ίδια κομψότητα που τους υποδέχεται: ήσυχα, 
αρχοντικά και μελωδικά. 

Μεταφορά στο αεροδρόμιο και πτήση επιστροφής στο Ηράκλειο, 
γεμάτοι εικόνες από μια πόλη που δεν είναι απλώς προορισμός, 
αλλά εμπειρία ζωής. 

 

Το παραπάνω πρόγραμμα είναι ενδεικτικό. Το τελικό ενημερωτικό 
αποστέλλεται περίπου λίγες ημέρες πριν την αναχώρηση. 

 

 

 



 
Αναχώρηση: 21 Ιουνίου (Promo) Τιμή κατ’ άτομο σε δίκλινο 

Τιμή κατ’ άτομο 785€ 835€ 

 

1.Η κράτηση ενεργοποιείται με 400€/άτομο προκαταβολή non-refundable για κράτηση έως και 60 
μέρες πριν την αναχώρηση και εξόφληση 25 μέρες πριν την ημερομηνία αναχώρησης. 

Οι Early Booking τιμές ισχύουν μέχρι εξαντλήσεως θέσεων της προσφοράς 

Ελάχιστη Συμμετοχή 4 άτομα! 

Οι τιμές είναι κοστολογημένες με τον χαμηλότερο ναύλο, όποια διαφοροποίηση στην τιμή του ναύλου 
κατά τη ζήτηση, διαφοροποιεί την τιμή. 

 

  

 

 

Για ταξίδια εντός Ευρωπαϊκής Ένωσης χρειάζεται ο ταξιδιώτης να φέρει ταυτότητα μηχανογραφημένη 
από το 2011 και μετά ή διαβατήριο με 6μηνη ισχύ από την ημερομηνία επιστροφής. Για αναχωρήσεις 
από 03 Αυγούστου και έπειτα θα πρέπει να φέρει ΜΟΝΟ νέου τύπου ταυτότητα. Το Round Travel δεν 
φέρει καμία ευθύνη για οποιοδήποτε πρόβλημα λόγω μη ανανέωσης της ταυτότητας ή διαβατηρίου. 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

  

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:  

➢ Αεροπορικά εισιτήρια Ηράκλειο – Βιέννη– 
Ηράκλειο  με απευθείας πτήσεις Ryanair 

➢ Προσωπικό αντικείμενο 
➢ Φόροι Αεροδρομίου 
➢ 5 διανυκτερεύσεις σε κεντρικό ξενοδοχείο 4* 

HOTEL PLAZA INN AMEDIA VEINNA 4*or similar 
➢ Πρωινό μπουφέ καθημερινά. 
➢ Ξενάγηση στη Βιέννη με ελληνόφωνο ξεναγό 
➢ Μεταφορές από και προς το αεροδρόμιο της 

Βουδαπέστης  
➢ Ασφάλεια αστικής ευθύνης  

 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: 

➢ Προαιρετική ασφάλεια EXTRA II της 
Interamerican με καλύψεις και για COVID-
19: 25€ κατ’ άτομο. 

➢ Χειραποσκευή από +64€, βαλίτσα 20κιλά 
από + 100€ 

➢ Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα 
περιλαμβανόμενα, ότι αναφέρεται ως 
προαιρετικό 

➢ Είσοδοι σε μουσεία και αρχαιολογικούς 
χώρους 

➢ Δημοτικά τέλη  

ΤΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΓΝΩΡΙΖΕΤΕ ΠΡΙΝ 
ΤΑΞΙΔΕΨΕΤΕ: 

Σε πολλές ευρωπαϊκές χώρες μπορείτε να 
ταξιδέψετε με αστυνομική ταυτότητα 
νέου τύπου ή 15ετίας. Διευκρινίζουμε ότι 
αυτό γίνεται μόνο με πολιτική ταυτότητα και 
όχι με υπηρεσιακή.  

Αν ταξιδεύετε με το διαβατήριό σας, θα 
πρέπει να έχει τουλάχιστον 6μηνη ισχύ από 
την ημερομηνία επιστροφής σας. 
Βεβαιωθείτε ότι το διαβατήριό σας έχει 
κενές σελίδες, ισάριθμες με τον αριθμό των 
χωρών που θα επισκεφθείτε. Το γραφείο 
μας δεν φέρει καμία ευθύνη για 
οποιοδήποτε πρόβλημα λόγω μη 
ανανέωσης του διαβατηρίου σας.  

Οι ταξιδιώτες μη ελληνικής υπηκοότητας ή 
οι κάτοχοι μη ελληνικών διαβατηρίων 
οφείλουν να επικοινωνούν κατ’ ιδίαν με την 
πρεσβεία της χώρας στην οποία επιθυμούν 
να ταξιδέψουν, προκειμένου να 
πληροφορηθούν τα όποια διαδικαστικά για 
την έκδοση βίζας, εφόσον αυτή απαιτείται. 
Το ROUND TRAVEL δεν φέρει καμία ευθύνη 
για τυχόν πρόβλημα που ενδεχομένως 
παρουσιαστεί σε κάποιο αεροδρόμιο.  

Ενημερωθείτε σχετικά από το τμήμα 
πωλήσεων. Συμμετοχή στην εκδρομή 
σημαίνει ότι έχετε διαβάσει το παρόν 
πρόγραμμα, το έχετε κατανοήσει και 
συμφωνείτε με τα αναγραφόμενα, και ότι 
αναντίρρητα αποδέχεστε τους όρους 
συμμετοχής που αναγράφονται στα έντυπά 
μας και στο site μας στο Ίντερνετ.  

Αν θέλετε να διαβάσετε τους όρους 
συμμετοχής, παρακαλούμε ζητήστε να σας 
αποσταλούν ή μπορείτε να τους βρείτε 
αναλυτικά στο 
https://www.roundtravel.gr/oroi-
symmetochis/  

https://www.roundtravel.gr/oroi-symmetochis/
https://www.roundtravel.gr/oroi-symmetochis/

